



1981-2018

37 év a mozgáskorlátozottak érdekében

Mozgáskorlátozottak Komárom-Esztergom Megyei Egyesülete
Ügyfélfogadás: csütörtökön 8⁰⁰-15⁰⁰-ig, egyéb munkanapokon 8⁰⁰-12⁰⁰-ig
2800 Tatabánya II. Madách utca 7-9. Tel./fax: 34/522-653
E-mail cím: alfa.tatabanya@t-online.hu Weblap: www.kemroky.hu

80. SZÁMÚ KÖRLEVÉL

Tisztelt Tagtársaink!

2018. évben a vezetőség az Alapszabályban rögzített vezetőségi üléseket megtartotta melyeken az aktuális kérdéseket tárgyaltuk meg illetve az éves terv programjait aktualizáltuk. Május 05-én, Tatabányán a Polgármesteri Hivatal Dísztermében tartottuk meg az ez évi Küldöttközgyűlésünket, ahol a küldöttek az alábbi határozatokat hozták:

A küldöttközgyűlés elfogadta:

- 1.) A vezetőség beszámolóját a 2017. évi tevékenységről
- 2.) A Felügyelő Bizottság jelentését a 2017. évben végzett munkájáról
- 3.) A 2017. évi közhasznúsági jelentés előterjesztését és elfogadását
- 4.) A 2017. évi zárlat elfogadása, a 2018. évi költségvetési tervezet előterjesztését, elfogadását

Az utóbbi években sorstársaink jelzései és a tagegyesületek jelzése alapján Országos Szövetségünk az Emberi Erőforrások Minisztériumától kért segítséget néhány olyan kérdés megoldásában, amely a súlyosan mozgássérült emberek életminőségét komoly mértékben rontja, jelentős feszültséget generál az általunk képviselt több százezer mozgássérült ember körében és a társadalmi életben való részvételüket, rehabilitációjukat akadályozza. Az általunk javasolt, sürgős megoldásra váró kérdések többsége nem jár költségvetési kiadás növekedés igényével, illetve azok esetében, amelyek szerény költségvetési kiadás növekedést igényelnek, a módosítások társadalmi haszna a kiadásoknál lényegesen jelentősebb. Számunkra nem fogadható el, hogy a mozgássérült emberek olyan évtizedes kedvezményeket veszítettek el, amelyek elvonásának nincs igazán indokolható szakmai oka, emellett méltánytalan és súlyos hátrányokat okoz az általunk képviselt réteg számára, ezzel a társadalomtól történő leszakadásukat segíti elő. Ugyanakkor kértük és igényeltük, hogy a bennünket érintő döntések meghozatala előtt történjen szakmai egyeztetés, amelynek során szakmai tapasztalatainkat, tudásunkat szívesen a döntéshozók rendelkezésére bocsátjuk, segítő szándékkal.

Sorstársainkat érintő legfontosabb jogszabályok:

- Egyesületünket 2018. évben egy fő képviselte a Komárom-Esztergom megyei Kormány Hivatal által felállított gépjármű szerzési és átalakítási támogatási utalványok odaítélésére létrehozott bizottságban. A támogatással kapcsolatos előírásokat „A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről” szóló 102/2011. (VI. 29.) Korm. rendelet tartalmazza.

A személygépkocsi szerzési és átalakítási támogatás igényléséhez a kérelmet a Megyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatalához lehet beadni.

Az elbíráláshoz kiemelten fontos a határidők betartása, ezek az időpontok 2019.03.31. illetve 2019.09.30.

- Az állam a továbbiakban is nyújt **Lakás akadálymentesítési és fűtőkorszerűsítési támogatást** /nem tartozik ide a lakásfelújítás, ablakcsere, tatarozás, tető és csatornajavítás/.
„A lakáscélú állami támogatásokról” szóló 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet.
Az akadálymentesítési támogatásra való jogosultság ügyintézését és elbírálását teljes egészében az OTP végzi, ezért kérjük, hogy az ügyintézéssel kapcsolatban forduljanak lakóhelyükhöz legközelebbi OTP fiókhoz.
- „A súlyos fogyatékoság minősítésének és felülvizsgálatának, valamint a fogyatékosági támogatás folyósításának szabályairól” szóló 141/2000. (VIII. 9.) Korm. rendelet értelmében az erre vonatkozó igényléseket folyamatosan a Kormányhivataloknál és a Magyar Államkincstárnál lehet beadni.

A Gyógyászati segédeszköz méretvevő és gyártó kisüzem, Tatabánya Madách u. 11. szám alatt továbbra is várja a rászorulókat. Bejelentkezni és felvilágosítást kérni a szolgáltatásairól a **34/300-787** telefonon lehet.

A betegek ellátását telefonos bejelentkezés alapján **dr. Urbán Edina főorvos** végzi. Elektromos kerekesszékek felírásával kapcsolatosan a rendelő telefonszámán érdeklődjenek.

Egyesületünknel az ügyfélfogadás az alábbiak szerint történik:

- Székházunkban /Tatabánya Madách u. 7-9/, csütörtökön 8⁰⁰-15⁰⁰ óráig, egyéb munkanapokon 8⁰⁰-12⁰⁰ óráig. **telefonszámunk: 34/522-653**
- Tatai a klubhelyiségünkben, Tata Kocsi utca 1. szám alatt minden hétfőn 8-11 óráig (**tel.: 0620/428-7277**)
- Komáromban, a Polgármesteri Hivatalban, Szabadság tér 1. minden csütörtökön 13-16 óráig van ügyfélfogadás, (**tel.: 34/541-337**).

Egyesületünk a megye területén 4 klubot működtet, melyek havi rendszerességgel szerveznek kulturális- sport és szabadidős rendezvényeket. Ezekről bővebb felvilágosítást a vezetőség tagjaitól, és a klubvezetőktől kaphatnak egyesületünk elérhetőségein. Szeretnénk kérni a Tagságot, hogy ezeket a klubokat látogassák, hiszen a programjait, kirándulásait a Tagság érdekében szervezik.

Egyesületünkben Sorstársi Tanácsadó szolgáltatás működik minden csütörtökön 10 – 12 óra között. E-mail cím: mkeme.sorstarsi@gmail.com. Gyakorlati tanácsokat nyújtunk különböző élethelyzetekről, de információt adunk a segédeszközök fajtáiról és elérhetőségéről, valamint különböző támogatások igénybevételének feltételeiről, a fogyatékos személyeket érintő jogi szabályozásról és egyéb hasznos tudnivalókról.

Kérjük tagtársainkat, hogy ezeken a rendezvényeken lehetőségeikhez képest minél többször vegyenek részt és hozzák magukkal családtagjaikat (unokát, gyereket, szülőt, nagyszülőt) vagy a környezetükben nehéz helyzetben élő ismerőseiket.

A pontos programokat folyamatosan meghirdetjük klubjainkban és a helyi médiákban, illetve kérnénk azokat a tagtársainkat, akiknek van e-mailes elérhetősége ezt az alfa.tatabanya@t-online.hu e-mailünkön jelezze, így őket külön is tudjuk tájékoztatni.

Amint talán már sokan tudjátok, Egyesületünk működtet egy rehabilitációs kerteszetet, mely akadálymentes, és szívesen látjuk a kertészkedni vágyó sorstársainkat- valamint az Egyesülettel karöltve működik a Gördülőkosár Termelői piac - ahol egészséges termékeket vásárolhattok, rendelni is van lehetőség regisztráció után, melynek regisztrációja a tagtársaknak ingyenes érvényes tagsági igazolvánnyal. Várjuk azok jelentkezését is, akik österme-lőként esetleg szeretnének árusítani piacunkon. Erről bővebb információt az alábbi elérhetőségeken kaphattok:

Email: gordulokosar.bevasarlokozosseg@gmail.com Facebook: <https://www.facebook.com/Gordulokosar/>

Az idén útnak indult Infokommunikációs Akadálymentesítés címmel egy pályázat, melynek célja, hogy a 18-65 év közötti mozgásukban korlátozott emberek önrendelkezőbb életet tudjanak élni egy számukra legmegfelelőbb laptop vagy tablet segítségével, ennek pontos lehetőségeiről olvashattok a MEOSZ honlapján valamint a kérdésekre szíve-sen válaszolok ügyfélfogadási időben az Egyesület elérhetőségein.

Értesítjük tagtársainkat, hogy a 2017. évi személyi jövedelemadókból felajánlott és Egyesületünk részére át-utalt 1 %-os összeg 209.947,-Ft volt, melyet az Alapszabály 2.§.-a szerinti célokra használtunk fel. A Személyi jövedelemadó törvény 2019. évben is lehetővé teszi, hogy az adózó a 2018. évi jövedelme után befizetendő adójá-nak 1 %-át az adózó által kiválasztott és a törvényben leírt feltételeknek megfelelő társadalmi szervezetnek, egye-sületnek ajánlja fel.

Adószámunk: 19143293-1-11

Felhívjuk Tisztelt Tagtársaink figyelmét, hogy az Alapszabályban valamint a Szervezeti és Működési Szabály-zatban rögzítetteknek megfelelően a mellékelt csekken vagy átutalással (**számla számunk: 63200133-14894774**) tagdíj befizetési kötelezettségüknek minden év I. negyedévében tegyenek eleget, hiszen a befizetett tagdíjak ará-nyában részesül Egyesületünk állami támogatásban.

2018. évben is lehetőség nyílik arra, hogy az Egyesület által működtetett klubok vezetőinél, klubvezetői tagok-nál valamint az Egyesület által megbízott személyeknél is be lehet fizetni az éves tagdíjat. Kérjük, hogy a vissza-élések elkerülése érdekében a befizetéseket csak az Egyesület fényképes tagkönyvével, vagy igazolvánnyal, a fen-tiekben ismertetett nyomtatványokkal és bélyegzővel rendelkező megbízottainál tegyék meg, a **kapott nyugtát őrizzék meg.**

A 2019. évi tagdíj összege 1.500,-Ft/év

Tisztelt Tagtársaink!

MINDENKI KARÁCSONYA rendezvényünket az alábbi időpontban és helyszínen tartjuk melyre min-den kedves tagtársunkat ezennel szeretettel meghívunk.

- December 08. 14 óra Komárom Arany 17 Rendezvényközpont (Komárom, Arany J út 17).
- December 10. 14 óra, Magyary Zoltán Művelődési Házban (Tata, Váralja u. 4)
- December 21. 14 óra, Puskin Művelődési Központban (Tatabánya, Kossuth L. út 4.).

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy Egyesületünknel az ügyfélfogadás 2018. december 17-től 2018. január 02-ig szünetel.

Kérjük Önöket, hogy Egyesületünk működése és előbbre jutása érdekében tehetségükhöz és lehetőségükhöz mértén nyújtsanak segítséget aktivistáink további munkájához, keressék a segítőkész vállalkozó embereket és nyer-jék meg Egyesületünk támogatására.

Egyesületünk Vezetősége nevében kívánunk Önnek és családtagjaiknak áldott, békés ünnepeket, boldog Új esztendő, és nagyon jó egészséget!

Tatabánya, 2018. december 03.

Fink István sk.
egyesületi elnök



Alusán István sk.
egyesületi titkár